
¿En qué condado de Texas vive?
223 responses

¿Cuáles son las edades de los niños menores de 12 años para quienes
usted es padre, pariente cercano o cuidador frecuente en el hogar?

Pensando en el niño o los niños a quienes cuida, ¿cuál de los siguientes
le describe mejor?
226 responses

Encuesta de lectura de Texas, 2023
227 responses
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¿Cuántos libros para niños tiene en casa ahora mismo? Por favor, denos
su mejor estimación.
226 responses

¿Cuántos libros EN TOTAL tiene en casa ahora mismo? Por favor, denos
su mejor estimación.
224 responses

¿Alguno de los niños que cuida alguna vez lee en un dispositivo digital
como un celular o una tableta?
216 responses

¿Cuál de las siguientes describe mejor al niño o niños que usted cuida?
226 responses
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¿Cuántas veces lee en voz alta con un niño o niños?
226 responses

Si lee con sus hijos, ¿utiliza un dispositivo digital como un teléfono o una
tableta?
226 responses

Ahora, estamos interesados en aprender más acerca de sus pensamientos sobre la
lectura con su hijo (o hijos), incluyendo los formatos en dispositivos digitales como
una tableta o un teléfono. Por favor marque si está de acuerdo o en desacuerdo
con las siguientes declaraciones:

Leer libros en voz alta a mi hijo es importante
225 responses

Leer un libro es un buen uso del tiempo para mi hijo
224 responses
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Cuando no leo un libro con mi hijo (o hijos), me siento mal
226 responses

Disfruto leyendo libros con mi hijo (o hijos)
224 responses

Leer un libro en voz alta con mi hijo a veces es difícil para mí
225 responses

Más acerca de sus pensamientos sobre la lectura con su hijo (o hijos). Por favor
marque si está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes declaraciones:

Mis hijos aprenden nuevas ideas cuando leen un libro
225 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

36 (15.9%)

75 (33.2%)

42 (18.6%)
50 (22.1%)

23 (10.2%)

Copy

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

88 (39.3%)

44 (19.6%)
49 (21.9%)

33 (14.7%)

10 (4.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

32 (14.2%)

60 (26.7%)

49 (21.8%)
55 (24.4%)

29 (12.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

68 (30.2%)
63 (28%)

45 (20%)
41 (18.2%)

8 (3.6%)



Mi hijo lee libros para alabanza
226 responses

Mis hijos leen libros porque los obligaron a hacerlo
224 responses

Mi hijo lee libros para tener éxito
225 responses

A mi hijo (o hijos) le resulta aburrido leer libros
223 responses
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¿Qué tan importante cree que es la lectura para el éxito educativo de su
hijo?
224 responses

¿Cuánto cree que le gusta leer a su hijo o hijos?
225 responses

¿Cuánto cree que le gusta a su hijo o hijos que le lean otras personas?
225 responses

¿Con qué frecuencia diría que su hijo (o hijos) hace cada una de las siguientes
actividades en comparación con la lectura?

Jugar videojuegos
225 responses
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